Sovituksen tekeminen geogebralla,

1. Avaa taulukkolaskenta-sovellus valikosta “N&ayta”

Kuvaajan piirtaminen - GeoGebra
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2. Liita arvot taulukkoon
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3. Valitse arvot, klikkaa niitd oikealla ndppéaimella ja valitse “Luo — Pistelista”. Tamén
jalkeen arvot ilmaantuvat sekéd “algebra”-ikkunaan, etta piirtoalueelle. Varmista, etta x-
akselille tulevat arvot ovat vasemmanpuoleisessa sarakkeessa.
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4. Algebra-ikkunan syottokenttdan kirjoittamalla “sovitus”, geogebra tarjoaa vaihtoehtoja
erilaisista sovituksista, joita voit kdyttaa.
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5. Valitse haluamasi sovitus (esim. suora, polynomi, eksponenttifunktio, logaritmi yms.) ja
kirjoita pistelistan paikalle luomasi listan nimi (oletuksena “I1). Geogebra luo funktion,
joka kuvaa pistejoukkoasi.

o f(x) = SovitaPolynomi(l1, 3)

— 0.0833333333 x® — 0.75 x° + 4.1666666667 x — 1.6




